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WAFFLE MAKER
INSTRUCTION MANUAL

WF-110

For you safety and continued enjoyment of this product
Always read the instruction book carefully before using
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IMPORTANT SAFEGUARDS

READ ALL THE INSTRUCTIONS

Make sure the voltage in your outlet is the same as the voltage indicated on the appliance’s rating label.
Use only for household.

Do not touch the hot surfaces. Use the handles.

To protect against risk of electric shock, do not immerse the cord, plug or cooking unit into water or any
other liquid.

Close supervision is necessary when the appliance is used by or near children.

Unplug the appliance from outlet when not in use and before cleaning. Let the appliance cool before
putting on or taking off parts and before cleaning it.

Do not operate the appliance which has malfunctioned or been damaged in any manner. In order to avoid
risk of electric shock, do not try to repair the appliance yourself. Take it to an authorized service
for examination and repair. Any incorrect reassembly could present a risk of electric shock when the
appliance is used.

Do not use accessories not recommended by the manufacturer as it may result in fire, electrical shock, or
risk of injury to persons.

Do not use the appliance outdoors or for commercial purposes.

Do not let the power cord hang over the edge of a table or counter, or touch hot surfaces.

Do not place the appliance on or near a hot gas or electric burner or heated oven.

The appliance is not to be operated by means of an external timer or separate remote-control system.
Unplug the appliance when you have finished use.

Extreme caution must be paid when moving the appliance.

PARTS IDENTIFICATION

Upper Housing
Decorative plates

Power Light

Ready Light

Non-stick Cooking Plates
Bottom Housing

S
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BEFORE FIRST USE

* Read all the instructions carefully and keep them for future reference.
* Remove all packaging material.
+ Clean the Cooking Plates by wiping with a sponge or cloth dampened in warm water.
DO NOT IMMERSE THE APPLIANCE AND DO NOT RUN WATER DIRECTLY ONTO THE COOKING
SURFACES.
* Dry with a cloth or paper towel.
» For best results, lightly coat the cooking plates with a little cooking oil or cooking spray.
Notice: When your appliance is heated for the first time, it may emit slight smoke or odor. This is
normal with many heating appliances. This does not affect the safety of your appliance.

SANDWICH MAKER USE

+ Close the sandwich maker and plug it into the wall outlet. The light will come on, indicating that the
Sandwich maker has begun preheating.

* |t takes approximately 2-4 minutes to reach baking temperature and the ready light will go off.

« Open the appliance, put the batter on the bottom cooking plate.

+ Close the appliance. The ready light will go on again.

» Cook for about 2 to 4 minutes, the ready light goes off again, or until golden brown. You can adjust the
time to suit your own individual taste.

* When the food is cooked use the handle to open the lid. Remove the food with a plastic spatula. Do not
use metal tongs or a knife as these can cause damage to the non-stick coating of the cooking plates.

» When you finish cooking, unplug the appliance from the wall outlet and leave it open to cool.

CLEANING AND CARE

« Always unplug the appliance and let it cool before cleaning it. The appliance is easier to clean when it is
slightly warm. There is no need to disassemble the appliance for cleaning. Never immerse the appliance into
water or place it in a dishwasher.

+ Wipe cooking plates with a soft cloth to remove food residue. To remove food residue squeeze some
warm water mixed with detergent over the food residue and then clean with a non-abrasive plastic scouring
pad or place wet kitchen paper over the grill to moisten the food residue.

+ Do not use anything abrasive which can scratch or damage the non-stick coating.

* Do not use metal utensils to remove your food as they can damage the non-stick surface.

» Wipe the outside of the Waffle Maker with a damp cloth only. Do not clean the outside with any

abrasive scouring pad or steel wool, as this can damage the appliance. Do not immerse into water or any
other liquid.

* Do not place in a dishwasher.

STORAGE

+ Always unplug the appliance before storage.
+ Always make sure the appliance is cool and dry before storage.



DVOX =

APARAT ZA GALETE
KORISNICKO UPUTSTVO

WF-110

Zbog VaSe sigurnosti i kontinuiranog uZivanja u upotrebi
ovog aparata uvek paZljivo procitajte uputstvo pre upotrebe


Jelena Ostojic
Stamp


VAZNA BEZBEDNOSNA UPUTSTVA

« PROCITAJTE SVA UPUTSTVA

* Proveriti da li napon u zidnoj utiénici odgovara naponu uredaja.

* Koristite samo za kucnu upotrebu.

* Ne dodirujte vruée povrsine. Uvek koristite rucke.

* Da biste se zastitili od opasnosti od elektricnog udara, nemojte uranjati kabl, utikac ili uredaj u vodu ili neku
drugu tecnost.

* Neophodan je strogi nadzor kada uredaj koriste deca ili su u blizini istog.

+ Iskljuite kabl za napajanje iz utiénice kada uredaj nije u upotrebi i pre i$cenja istog. Pustite da se uredaj
ohladi pre stavljanja ili skidanja delova i pre ¢iS¢enja uredaja.

+ Ne koristite uredaj ako je neispravan ili oStecen na bilo koji drugi nacin. Kako biste izbegli rizik od strujnog
udara, nikada ne pokuSavajte sami da popravite uredaj. Vratite uredaj u najblizi ovlas¢eni servis na

pregled i popravku. Bilo kakvo nepravilno sklapanje uredaja moze predstavljati rizik od strujnog udara
kada se koristi uredaj.

» Upotreba dodatne opreme koja nije preporuena od strane proizvodaCa moze dovesti do pozara,
elektricnog udara ili opasnosti od povreda osoba.

* Ne koristite uredaj napolju ili u komercijalne svrhe.

« Paziti da kabl za napajanje tokom upotrebe ne visi sa ivice stola, radne povrsine ili blizu bilo kakvog
grejnog tela.

* Ne postavljajte uredaj u blizini ili na povrsini plinskog ili elekiriénog Sporeta, ili zagrejane rerne.

» Nemojte upotrebljavati uredaj pomocu eksternog tajmera ili odvojenog sistema za daljinsko upravljanje.

» Iskljucite kabl za napajanje iz uti¢nice kada zavrSite s upotrebom aparata.

* Budite veoma oprezni prilikom premstanja uredaja koji sadrzi vru¢e ulje ili druge vruce te¢nosti.

UPOZNAJTE VAS UREDAJ

Gornje kuciste

Dekorativne ploce
Indikator za napajanje
Indikator spremnosti za rad
Nelepljive ploce za kuvanje
Donje kuc¢iste

o e o
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PRE PRVE UPOTREBE

+ Pazljivo procitajte sve instrukcije i saCuvajte ih za buducu upotrebu.

+ Uklonite svu ambalazu.

+ Ocistite ploCe za pecenje sunderom ili krpom natoplienom toplom vodom.

NE URANJAJTE APARAT U VODU | NE STAVLJAJTE POVRSINE ZA KUVANJE DIREKTNO POD MLAZ
TEKUCE VODE.

+ Osusite krpom ili papirnim ubrusom.

* Za bolje rezultate, lagano premazite ploce sa malo ulja za kuvanje ili sprejom za kuvanje

Napomena: Kada se uredaj prvi put zagreva, moze da emituje svetli dim ili miris. To je normalno kod

mnogih uredaja za koji se zagrevaju. Ovo ne utiCe na sigurnost vaseg uredaja.

KAKO KORISTITI UREDAJ

« Zatvorite aparat za sendvice i ukljuCite ga u zidnu uti¢nicu. Zasijace svetlo na indikatoru, $to pokazuje da je
uredaj poceo sa zagrevanjem.
* Potrebno je otprilike 2-4 minuta da se postigne Zeljena temperatura pecenja i svetlo za spremnost za rad
¢e se ugasiti.
« Otvorite uredaj i stavite testo na donju grejnu plocu.
» Zatvorite uredaj. Svetlo na indikatoru spremnosti za rad ¢e se ponovo upaliti.
* Pecite oko 2 do 4 minuta, svetlo indikatora spremnosti za rad ¢e se ponovo ugasiti, ili dok hrana ne dobije
zlatno braon boju. MoZete podesiti vreme pecenja po sopstvenom ukusu.
* Kada je hrana pecena otvorite poklopac koriste¢i ru¢ku. Za uklanjanje pripremljene hrane koristite
plastiénu Spatulu. Nikada nemojte koristiti metalne predmete ili noZ jer oni mogu oStetiti nelepljive grejne
ploce.
* Kada zavrsite sa pecenjem, iskljucite kabl uredaja iz zidne uticnice i ostavite uredaj otvoren da se ohladi.

CISCENJE | ODRZAVANJE

« Uvek iskljucite aparat i ostavite da se ohladi pre CiS¢enja. Aparat je lakSe Cistiti kada je blago topao. Nema
potrebe za rastavljanjem aparata radi CiS¢enja. Nikada ne uranjajte aparat u vodu niti ga stavljajte u
masinu za pranje sudova.

« Ogistite ploce za pecenje mekom krpom da biste uklonili ostatke hrane. Za zapecene ostatke dodajte malo
mlake vode s deterdzentom preko ostatka hrane, zatim o istite neabrazivnim sunderom ili postavite
vlaZzan kuhinjski ubrus preko ploge kako biste navlaZili ostatke hrane na plogi

+ Nemojte koristiti nikakavo abrazivno sredstvo koje bi moglo otetiti ili ogrebati nelepljive ploce.

» Nemojte koristiti metalni pribor za uklanjanje hrane, oni mogu ostetiti nelepljivu povrSinu.

* Spoljadnjost uredaja ocistite iskljuCivo vlaznom krpom. Nemoijte Cistiti spoljasnjost uredaja abrazivnim
sunderom ili Gelicnom Zicom, jer ¢e to ostetiti povrSinu. Ne uranjajte uredaj u vodu ili bilo koju drugu
teCnost.

* Ne stavljajte u masinu za pranje sudova.

SKLADISTENJE

* Uvek iskljucite uredaj pre skladistenja.
» Uverite se da je uredaj uvek hladan i suv pre nego $to ga odlozite.
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MANUAL DE USUARIO
GOFRERA

WF-110

Para su seguridad y disfrute continuo de este producto por favor lea
atentamente el manual de instrucciones antes de usar el producto
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SALVAGUARDIA IMPORTANTE

» LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES

* Asegurese de que el voltaje de la toma de corriente corresponde a la tension de los dispositivos que se
pueden encontrar en la placa de caracteristicas del dispositivo.

+ S6lo para uso doméstico.

+ No toque las placas de calentamiento. Utilice el mango.

+ Para protegerse contra descargas eléctricas, no sumerja el cable, el enchufe o el aparato en agua o
cualquier otro liquido.

* Es necesario un control estricto cuando cualquier aparato esta utilizado por los nifios o en sus
proximidades.

+ Desenchufe el aparato cuando no esta en uso y antes de limpiar el dispositivo.Deje que el aparato se
enfrie antes de colocar o quitar piezas y antes de limpiarlo.

+ No utilice el dispositivo si esta dafiado o si ha dejado de funcionar correctamente de alguna manera. Para
evitar el riesgo de descargas eléctricas, no intente reparar el dispositivo. Lleve lo a un centro de servicio
autorizado para su inspeccion y reparacion. Indebidamente piezas de conexion pueden dar lugar a
descargas eléctricas cuando se usa el producto.

+ El uso de aditivos no recomendados por el fabricante puede provocar incendios, descargas eléctricas o
riesgo de lesiones personales.

+ No utilice al aire libre o para fines comerciales.

+ No deje el cable de alimentacion del aparato colgardo sobre un borde de la mesa, la superficie de trabajo
o cerca de un radiador.

* No coloque el dispositivo sobre o cerca de las llamas calientes, estufas eléctricas o superficies de
coccion.

* No utilice el dispositivo con un temporizador externo o sistema de control remoto.

+ Desenchufe la unidad cuando termine de usarla.

+ Debemos tener cuidado al mover la maquina

IDENTIFICACION DE LAS PIEZAS

La carcasa superior

Placas decorativas

Indicador de encendido
Indicador de listeza

Placas de coccién antiadherentes
La carcasa inferior
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ANTES DEL PRIMER USO

+ Lea todas las instrucciones y conserve las para su uso futuro.

+ Retire el material de embalaje.

« Limpie las placas calentadores con un pafio 0 una esponja empapada en agua tibia
NO SUMERJA EL APARATO Y NO PONGA LAS PLACAS CALENTADORES DIRECTAMENTE
BAJO DEL GRIFO DE AGUA.

* Limpie el aparato con un pafio o con una toalla de papel.

+ Para obtener mejores resultados cubra ligeramente la placa de calentamiento con un poco de aceite de
cocina o con aceite en la forma de spray.

Nota: La primera vez que se calienta el dispositivo, puede salir un ligero humo u olor. Esto es

normal para la mayoria de los dispositivos de calefaccion. No ponga peligro la seguridad del uso de

su dispositivo.

MODO DE EMPLEO

« Cierre su gofrera y conecte la a un enchufe de la pared, luz de encendido y de listo se encenderd, lo que

indica que la gofrera ha comenzado a precalentarse.

* Se requieren aproximadamente 2 ~ 4 minutos para conseguir la temperatura de coccion deseada, y la luz

de la disponibilidad operacional se apagara.

+ Abra la tapa, y ponga la bateadora en la placa de calentamiento inferior.

« Cierre la tapa. La disposicion a la luz de trabajo se reiniciara.

» Cocine durante aproximadamente 2 a 4 minutos, la luz lista se vuelve a encender o hasta que se dore,
ajustando el tiempo para ue se ajuste a su gusto individual.

+ Cuando los alimentos estén cocidos, use la manija para abrir la tapa. Retire la comida con la ayuda de
una espétula de plastico. Nunca use las pinzas metélicas o los cuchillos, ya que pueden dafiar el
revestimiento antiadherente de las placas de coccion.

* Una vez que haya terminado de cocinar, desconecte el enchule de la toma de corriente y deje la unidad
abierta para que se enfrie.

LIMPIEZA'Y MANTENIMIENTO

+ Desenchufe siempre el aparato y deje que se enfrie antes de limpiarlo. Es mas facil limpiar el
dispositivo cuando la mercancia esta caliente. No hay necesidad de separar las partes para limpiarlos.
Nunca sumerja el dispositivo en agua y nunca la ponga en el lavavajillas.

+ Limpie la suela con un pafio suave para eliminar los residuos de comida. Para eliminar los residuos
horneados del dispositivo, utilice un pafio himedo en la placa de calentamiento con el agua tibia
mezclada con el detergente y limpie con una espéatula de plastico no abrasiva o pase con un vuelo
himedo toalla himeda sobre la placa calentadora para humedecer los restos de comida.

+ No utilice ninguno de los productos abrasivos porque puedan rayar o dafiar el recubrimiento antiadherente.

+ No utilice objetos metalicos para eliminar los alimentos, que pueden dafiar la superficie antiadherente.

+ Limpie el exterior de su dispositivo sélo con un pafio himedo. No limpie el exterior del dispositivo por
cualquier alambre o limpiadores abrasivos, ya que podria dafiar el lustre. No sumerja en agua u otros
liquidos.

+ No ponga en el lavavajillas.

DISPOSICION

+ Desenchufe siempre el dispositivo antes de su disposicion.
+ Aseglrese de que el aparato esté siempre frio y seco antes de la disposicion.
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MAQUINA DE WAFFLES

MANUAL DE INSTRUCOES
WF-110

Para sua seguranca e um usufruto constante deste produto
Leia cuidadosamente este manual antes de utilizar este produto
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CONSELHOS E INSTRUGOES

+ LEIA TODAS AS INSTRUGOES

Certifique-se de que o voltage na sua tomada seja igual ao voltage indicado na etiqueta de classificagéo
do aparelho.

Este aparelho destina-se a uso exclusivo doméstico.

Nao toque nas superficies quentes. Use sempre a pega.

Para protecgao contra risco de choque elétrico, ndo mergulhe o cabo, a ficha ou a unidade de cozedura
em &gua ou em qualquer outro liquido.

Assegure supervisao proxima sempre que o aparelho for usado por criangas .

Desligue o aparelho e desconecte-o0 da corrente eléctrica antes de trocar acessorios ou de tocar em
pegas que se movam com 0 Uso.

Nao opere este aparelho caso ele apresente algum defeito, mau funcionamento ou tenha sido danificado
de qualquer maneira. Para evitar o risco de choque elétrico, nunca tente reparar a maquina de waffles.
Leve-a a um servigo autorizada para reparo. Uma montagem incorreta pode apresentar risco de choque
elétrico quando o grelhador for utilizado.

0 uso de acessorios ndo recomendados pelo fabricante pode resultar em incéndio, choque elétrico
ou risco de ferimentos em pessoas

Nao use ao ar livre ou para fins comerciais.

Né&o deixe o cabo de alimentagdo pendurado na borda de uma mesa ou balcao, nem toque em
superficies quentes.

N&o coloque sobre ou perto de um aquecedor a gas quente ou elétrico, bem como junto de um
forno aquecido.

O aparelho nédo deve ser controlado através de um temporizador externo ou sistema de controle
remoto separado.

Desligue o aparelho quando terminar o uso.

Deve ter muito cuidado ao mover o aparelho.

CONHEGA A MAQUINA DE WAFFLES

Tampa superior

Pratos decorativos

Indicador de funcionamento
Indicador pronto

Placas amoviveis antiaderentes
Tampa inferior

o gk wbd P
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ANTES DA PRIMEIRA UTILIZAGAO

* Leia atentamente todas as instrucdes e guarde-as para necessidades futuras.
* Remova todas as partes da embalagem
* Limpe as placas de cozedura usando uma esponja ou um pano embebido em dgua morna.

NAO MERGULHE A MAQUINA DE WAFFLES EM AGUA E NUNCA

COLOQUE AGUA DIRECTAMENTE SOBRE AS SUPERFICIES DE
COZEDURA.

+ Seque com um pano ou uma toalha de papel de cozinha

+ Espalhe um pouco de 6leo vegetal nas as placas de cozedura antes de utilizar.

Aviso: Quando o aparelho for ligado e aquecer pela primeira vez, podera emitir fumaga ou odor leve.
Tal é normal neste tipo de aparelhos e ndo afeta a sua seguranga ou fungao.

COMO USAR A MAQUINA DE WAFFLES

+ Feche a maquina de waffles e conecte-a na tomada da parede. A luz de prontiddo acenderd, indicando

que o maquina de waffles comegou a pré-aquecer.

+ Este processo dura aproximadamente 2-4 minutos até atingir a temperatura de cozedura e a luz de
prontiddo se apagar.

+ Abra o aparelho, coloque a massa na placa de cozedura inferior.

* Feche o aparelho. A luz de prontiddo acender& novamente. Pode também ajustar o tempo para se
adequar ao seu gosto individual.

+ Quando a comida estiver cozida, use a pega para abrir a tampa. Retire a comida com uma espatula de

plastico ou madeira. Nao use pinga de metal ou qualquer talher metalico pois pode causar danos irreparaveis

ao revestimento antiaderente das placas de cozedura.

+ Quando terminar de cozinhar, desligue o aparelho da tomada e deixe-o aberto para arrefecer.

LIMPEZA E CUIDADO

+ Desligue sempre o aparelho e deixe-o arrefecer antes de o limpar.

O aparelho é mais facil de limpar quando esta ligeiramente aquecido. Nao ha necessidade de desmontar
o0 aparelho para limpeza. Nunca mergulhe o aparelho na &gua nem o coloque na maquina de lavar loiga.

+ Limpe as placas de cozedura com um pano macio para remover os residuos de alimentos. Para remover
0s residuos, esprema um pouco de agua morna misturada com detergente sobre os residuos
alimentares e limpe com uma esponja néo abrasiva ou coloque papel de cozinha molhado sobre a grelha
para humedecer o residuo dos alimentos.

+ Né&o use nada abrasivo que possa riscar ou danificar o revestimento antiaderente.

+ Nao use utensilios de metal para retirar os alimentos pois podem danificar a superficie antiaderente.

* Limpe a parte externa do aparelho apenas um pano himido. N&o limpe o exterior com um esfregéo
abrasivo ou palha de ago pois pode danificar. Ndo mergulhe na agua ou em qualquer outro liquido.

+ Néo coloque o aparelho na maquina de lavar loiga.

ARMAZENAMENTO

* Desligue sempre o aparelho antes de o guardar.
* Certifique-se sempre de que o aparelho esta frio e seco antes de o guardar.
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ZHMANTIKEZ AIAZQAAIZEIZ

* AIABAXTE OAEX TIX OAHTI'IEX

» EmpBeBaiware 611 To duvapikd atnv Tpia oag eival 1o {610 OTTWG GTNV ETIKETA CUTKEUNG

» Movo yia oIKIakn xpAon.

* Mnv ayyidete eoTég em@aveies. MAoTe AaBég.

* T va mpogTareuBeite amd nAektpotmAngia, un Boutdre T Yovada kivthpa, To KaAwdio 1 To Bloua péoa
aT0 vepo 1 omrolodAToTe AAAO Uypo.

* ‘Otav XpnoILOTIOIEITE TN GUOKEUN KOVTA g€ TraudId, TTPETTEl val SWOETE 101aiTEPN TIPOTOXN.

* [avra amoouvdéaTe T GUOKEUN OTaV BEV TN XPNOIKOTIOIETE Kal TIpIV aTTd Tov KaBapiopué. AQRaTeE Ty va
KPUWaE! TIpIV TV aTToguvappoAdynan 1 ipiv aTmd Tov Kabapiopo

* Mn xpnoigotoieite KapiG guokeur pe PAAPN 1 omrolodATote €idog SuaAemroupyiag. Ma va amopiyete
pioko nAektpomAngiag, Toté un dokiualete va emokeudoeTe povol oag Ty TooTiépa. PEpte TV o€ Eva
e€ouaiodotnuévo kEvipo aépPig yia €Aeyxo 1) emiokeun. AkatdAANAn emavacuvapuoAdynan uropei va
TIpoKaAEaEl nAekTpoTAngia katd Tn xpRon.

* H xprion e€apmudarwy Trou 8ev TTPOTEIVOVTAI F) TTAPEXOVTAI OTTO TOV KATATKEUADTH, UTTOPET VO TTPOKOAETEI
TpaUPaTIooUG, TTUpKayId A NAEKTPOTTANGia.

* Mn xpnoigotrolgire T guokeun 5w Kai yia diagnuioTIkoUg oKoTroUg.

* Mnv agrivete 70 KOAWDIO va KPEWETQI ATTd TO TPOTIE]), TNV EM@AVEIQ KOuGivag 1) Tavw amd pia {eaTh
EmQAveEIQ.

* Mnv Tomobeteite T ouakeun emavw A OiTAa g€ nAeKTPIKO 1 kAUCTAPA agpiou 1 aTo (E0TH QoUpPVO.

* H guokeun dev TTpoopietal va AEIToUpyEi Pe EEWTEPIKO XPOVOUETPO I EexwPIaTO OUGTNUA TNAEXEIPITHOU.

* ATTOOUVOEDTE TN GUOKEUN LETA TN XPrON.

* |diaitepn TpooOXA TTPETTEI VO DWOETE KATA T PETAKIVNON TNG GUOKEUNS e (EaTd AadI i GAa (eaTd uypd.

FNQPIZTE TH ZYZKEYH ZAZ

Endvo pépog

Awokoountikd eUALASIO

Dotewvn £vdelln Aettovpyiog
Dotewvn EvoeiEn eTooTnTOG
AvtucoAMNTIKéG TAGKEG YNGIaTOg
Kdéro pépog

Uk wd
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MPIN AMO THN NMPQTH XPHXH

+ AiopdoTe Oheg TIG 0dnyieg TPOOEKTIKG Kal amoBnkeloTE TIG yia PEMOVTIKY XpAoM. *AQaipéoTe
TN CUCKeUagaia

+ KaBapioTe Ti¢ TAdkeg wnaiparog okouTrigovTag Tig e éva apouyydp! f) vwo Travi.

MH BOYTATE TH XYZKEYH ZTO NEPO KAl MHN BAZETE TIZ EMI®ANEIEZ A WHZIMO KATQ
ANO TH BPYZH.

* LTEYVWOTE Tn WE Eva Travi A pia XOpTOTIETOETA.
*Ma 1a koANTepa amoteAéopata, PBAAte Aiyo AGdI embvw oOTIC TTAGKEG WnaoipaTog.

MpoooxA: Otav EvePyOTTOINGETE TNV TOGTIEPA TNV TTPWTN QOPA, PTTOpPEi va ekdidel Aiyn pupwdia N
oopi). Auté gival Kavoviko pe TTOAAEG BeppavTikég ouokeueg. Auto Sev enpedlel TNV ao@aAeia
NG GUGKEUNG 0.

MQZ NA TH XPHZIMOMOIHZETE

+ KkeioTe Tnv BagAigpa kar ouvdeaTe T aTnv 1po@odoaia, 6a TrapatnpeAoeTe 10 AQUTIAKI ETOINGTNTAG TIOU
Oeixvel 011 n BagAiepa €xel apyioel pe v TpoBépuavan.

* Xpel@lovral ePITToU 2-4 ATTTA yIa va QTACEI N GUOKEUN 0T BeppoTNTA YIa WAGIWO, TO AQUTTAKI

€T01MOTNTAG B GRATE!.

* Avoiére 10 KOTTAKI, BAATE TO POTTAAOPOPOG TPOPH OTNV KATW TTAGKA WnailaTog

* KheioTe 10 KamdkI. To AapTak eToIpoTnTag Ba {avavayel.

« WAOTE yia 2 pe 4 AeTT@l GTO TIEPITIOU 1 WATIOU VOl TIAPEI TO GAVTOUITG XPUOA® XPWHA, TO AQUTTAKI

groIuétnTag CavaaPrvel. MpooapudaTe 10 XpOVO WNOiPaATOg WATE va TAIPIAEI TNV TIPOTINNGT 00,

« MoANig n Tpogry eival étoiun, avoifre v mavw Paon pe T Aaph. AQaipécTe TNV TPOQH ME MIa
mAaoTik) ommdrouAa. Moté pn xpnoiuotolgite YeTaAAIKEG TOIUTTIOES 1) paxaipia 8161 autd utmopolv va
{nUILaouV TIG AVTIKOANTIKEG TTAKES.

* MOAIG TeAEIWTETE TO YNAOIWO, amoauvdéaTe T0 kaAwdio amd Tnv Tpo@odoaia PeUUATOS Kal AQATTE TN
GUCKEUN QVOIXTA YIO VO KPUWOEI.

KAOAPIZMOZ KAI AIATHPHZH

+ Mavia amoouvdéaTe TV BagAiepa kal a@AoTE TNV va Kpuwael TpIiv amd Tov kabapioud. Eivai
M0 €UKOAO va Tnv KaBapioete evw eival akoun Aiyo Ceoth. Ae xpeldletal va amoguvapuoAoynoete
v Baghiepa yia va v kaBapioete. Moté un Boutdte v ToOTIEPA O€ vEPO Kal Unv Tn Palete ato
TAUVTAPIO TTIATWY.

+ O1 TAdkeg wnaiparog mAEvovTal O vePO ) TO TIAUVTAPIO.

* ZkouTriaTe Ta UTTOAEiPpOTA TPOPAG pE €va YaAakd Travi amé Ti¢ TAGKeS. Ma okAnpd uttoAcippaTa BaATe
Niyo (€016 vepO pE QTOPPUTIAVTIKO €MAVW Kal kaBapioTe TIC TAGKEG W Wn AelavTikd TTAAOTIKG
pagiAapr kaBapiopol A BaAte uypd xapti koudivag aTig TAGKES yia va kaBapioete 1Mo gukoAa Ta
uTroAgipara.

* Mn xpnoipotoleite AciavTiKA KaBapiaTIkG TTOU PTTopouv va EUaouV A {NUILOOUV TIG avTIKOANTIKEG TTAGKEG.

* Mn xpnoipotroigite petaANikd payaipotripouva yia va BydAete v Tpogr. Autd pmropolva {nUIWaOouV TIG
QVTIKOANTIKEG TTAGKEG.

* ZKouTtrioTe Ta e§wrepIka TIC Baghiepa pe vwtd Tavi povo. Mnv kaBapiete Ta ewrepika Pe A€IOVTIKG
pagiAapia kabapiopol, 8161 autd pmropoly va nuiwaouv 1o @Ivipioua. Mnv Boutdre Tn guokeun o
vepo 1 GAAa uypd.

* Mnv 1 Badete ato AuvTAPIO TMIATWV.

AMOGHKEYZH
*[1avTa amoouvdéaTe TV BagAiepa TpIv aTd TV aTToBAKEUaT.
*[lavra emBefaiwate 6T N BaghiEpa EXEl KPUWAEI KAl GTEYVWOEI TTPIV OTTO TV OTTOBAKEUTT).
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APARAT ZA VAFLJE

NAVODILA ZA UPORABO
WF-110

Zaradi VaSe varnosti in dalje Zivljenjske dobe izdelka,
pozorno preberite navodila pred uporabo
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POMEMBNI VARNOSTNI NAPOTKI

« PREUCITE CELOTNA NAVODILA

* Preveriti ali napetost v stenski vtiénici ustreza napetosti naprave, ki je razvidna iz plo3¢ice na spodnji
strani naprave.

» Samo za gospodinjsko uporabo.

* Ne dotikajte se vrocih povrsin. Uporabite rocaje.

* Da ne bi prislo do poZara, elektri€nega udara ali telesnih poSkodb, ne potapljajte napajalnega kabla,
vtikaCa ali aparata v vodo ali drugo tekocino.

+ Ce uporabljate aparat v bliZini otrok, morate biti iziemno pozorni.

+ Aparat ne smejo uporabljati osebe (vkljuéno z ofroci) z zmanjSanimi telesnimi, zaznavnimi ali umskimi
sposobnostmi oz. pomanjkanjem znanja ali izkuSenj, razen v primeru, da jih nadzoruje in jim poda navodila
0 varni uporabi aparata oseba, ki odgovarja za njihovo varnost.

« Ce aparata ne nameravate dlje ¢asa uporabljati in preden se lotite Gi$¢enja, izklopite aparat iz elektriénega
napajanja. Dovolite, da se aparat ohladi, preden ga razstavite in Cistite.

« Aparata ne uporabljajte, ¢e je priSlo do okvare ali je na kakrSenkoli nacin poSkodovan. Da ne bi priSlo do
nevarnosti elektriénega udara, Zara nikoli ne poskuSajte popravljati sami. Odnesite ga v pooblas¢eni
servis na pregled in popravilo. Nepravino ponovno sestavljanje aparata lahko povzroci elektriéni
udar med uporabo pekaca.

+ Uporaba dodatne opreme, ki jo ne priporoa proizvajalec aparata lahko privede do poZara, elektri¢nega
udara in telesnih poskodb.

* Ne uporabljajte na prostem ali v gospodarske namene.

* Ne dovolite, da napajalni kabel visi ez rob mize ali da se dotika vroCe povrSine.

* Ne postavljajte v blizino ali na vro¢ plinski ali elektricni grelnik, ali v segreto pecico.

» Aparat ne smete uporabljati z zunanjim ¢asovnikom ali sistemom za daljinsko upravljanje.

« Kadar koncate z uporabo, izklopite aparat iz elektriéne vticnice.

* Pri premikanju aparata v katerem se nahaja vro€e olje in/ali druge tekocine, bodite izjemno previdni.

SEZNAM DELOV

Zgornje ohisje

Dekorativne plosce

Indikator napajanja

Indikator pripravljenosti
Kuhalne ploce proti prijemanju
Spodnje ohisje

ourwWNE
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PRED PRVO UPORABO

* Pozorno preucite navodila in jih shranite za poznejSo uporabo.

+ Odstranite vso embalaZo.

+ Ocistite grelne ploce z gobico ali krpo namodeno v toplo vodo.

APARATA NE POTAPLJAJTE IN NE POLIVAJTE VODE NEPOSREDNO NA GRELNE POVRSINE

+ Posusite s suho krpo ali papirnimi brisa¢ami.

+ Za najboljSe rezultate, grelne ploS&e premazite s tankim slokem olja za kuhanje ali spreja za
kuhanje.

Opomba: Kadar aparat prvic segrejete, se lahko zgodi, da oddaja nekoliko dima ali zacutite

vonjavo. To je povsem normalno pri mnogih grelnih aparatih in ne vpliva na varnost naprave.

KAKO UPORABLJATI APARAT

+ Zaprite pekac in ga priklopite na elektriéno omreZje. Opazili boste, da se bosta prizgali lucka za
napajanje in pripravljenost, ki kaZe da je aparat zacel s predgrevanjem.

+ Aparat bo po priblizno 2-4 minutah dosegel delovno temperaturo, nakar se bo luéka pripravljenosti

ugasnila.

+ Odprite pokrov in vstavite testo na spodnjo grelno plos¢o.

+ Zaprite pokrov. Lu€ka pripravljenosti se bo spet prizgala.

+ Pecite 2-4 minut, dokler se lu¢ka pripravljenosti spet ne ugasne, ali dokler hrana ni zlato-rjave barve,
prilagajajte Eas pecenja po potrebi.

+ Kadar je hrana pripravljena, uporabite ro¢aj za odpiranje pokrova. Odstranite hrano s plasti¢nimi ali
lesenimi kuhinjskimi pripomocki. Nikoli ne uporabljajte kovinskih pripomockov, saj lahko ti poSkodujejo
prevleko proti sprijemanju na grelnih ploS&ah.

+ Ko koncate s pripravo hrane, izklopite vti¢ iz elektriénega omreZja in pustite aparat odprt, da se ohladi.

CISCENJE IN VZDRZEVANJE

+ Pred CiS¢enjem vedno izklopite aparat iz elektriénega omreZja in po¢akajte, da se ohladi. Aparat je laZje
oCistiti dokler je Se nekoliko topel. Aparata ni potrebno razstavljati, da bi se o€istil. Aparata nikoli ne
potapljajte v vodo in ga nikoli ne vstavljajte v stroj za pomivanje posode.

+ Grelni plos¢i lahko oistite z vodo, pa tudi s sredstvom za pomivanje posode.

+ Z grelnih plo3¢ odstranite ostanke hrane z mehko krpo ali gobico. V primeru zape€enih ostankov hrane,
nanesite nekaj vode s sredstvom za pomivanje posode na zape¢ena mesta in odistite z neabrazivnim
pripomo¢kom. Lahko tudi postavite mokre papirnate brisaé ez zapecene ostanke hrane, da zmehcajo.

+ Ne uporabljajte ostrih ali grobih pripomockov, ki lahko opraskajo ali poSkodujejo previeko proti
sprijemanju.

+ Za odstranjevanje hrane ne uporabljajte kovinskega pribora, saj lahko z njim poSkodujete previeko proti
sprijemanju.

+ Zunanjo stran aparata obriSite samo z vlazno krpo. Ne €istite zunanje strani z grobo gobico ali Zico, saj
boste tako poSkodovali lak. Ne potapljajte v vodo ali drugo tekocino.

* Ne vstavljajte v stroj za pomivanje posode.

SHRANJEVANJE

* Pred shranjevanjem, aparate vedno izklopite iz elektriénega omreZja.
* Preden aparat shranite, se prepri¢ajte da je hladen in suh.
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APARAT ZA GALETE

KORISNICKE UPUTE
WF-110

Zbog VasSe sigurnosti i kontinuiranog uzivanja u uporabi
ovog aparata uvijek pozorno procitajte upute prije uporabe
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VAZNE SIGURNOSNE UPUTE

« PROCITAJTE SVE UPUTE

* Provjeriti da li napon u zidnoj uti¢nici odgovara naponu uredaja.

* Koristite samo za ku¢ansku uporabu.

* Ne dodirujte vruce povrsine. Uvijek koristite rucke.

* Da biste se zastitili od opasnosti od elektricnog udara, nemojte uranjati kabel, utika¢ ili uredaj u vodu ili

neku drugu tekuéinu.

* Neophodan je strogi nadzor kada uredaj koriste djeca ili su u blizini istog.

« Aparat nije namijenjen za uporabu od strane osoba (ukljugujuci djecu) sa smanjenim fizigkim, senzornim ili
mentalnim sposobnostima, ili nedostatkom iskustva i znanja, osim ukoliko su pod nadzorom
osobe odgovorne za njihovu bezbjednost, ili su od iste dobili upute o uporabi aparata.

« Iskljucite kabel za napajanje iz utiénice kada uredaj nije u uporabi i prije ¢icenja istog. Pustite da se uredaj
ohladi prije stavljanja ili skidanja dijelova i prije ¢iS¢enja uredaja.

* Ne koristite uredaj ako je neispravan ili oste¢en na bilo koji drugi nacin. Kako biste izbjegli rizik od strujnog
udara, nikada ne pokuSavajte sami da popravite uredaj. Vratite uredaj u najblizi ovlasteni servis na pregled
i popravku. Bilo kakvo nepravilno sklapanje uredaja moze predstavljati rizik od strujnog udara kada se
koristi uredaj.

» Uporaba dodatne opreme koja nije preporucena od strane proizvodata moze dovesti do pozara,
elektricnog udara ili opasnosti od ozljeda osoba.

* Ne koristite uredaj vani ili u komercijalne svrhe.

» Paziti da kabel za napajanje tiekom uporabe ne visi sa ruba stola, radne povrsine ili blizu bilo kakvog
grijaceq tijela.

* Ne postavljajte uredaj u blizini ili na povrsini plinskog ili elektricnog Stednjaka, ili zagrijane pecnice.

» Nemojte upotrebljavati uredaj pomocu vanjskog tajmera ili odvojenog sustava za daljinsko upravljanje.

* Iskljucite kabel za napajanje iz utiénice kada zavrsite uporabu aparata.

+ Budite veoma oprezni prilikom premijestanja uredaja koji sadrzi vruce ulje ili druge vruce tekugine.

UPOZNAJTE VAS UREDAJ

Gornje kuciste

Dekorativne ploce

Svjetlo napajanja

Svjetlo spremnosti za rad
Neprijanjajuce ploc¢e za kuhanje
Donje kuciste

I NS
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PRIJE PRVE UPORABE

« PaZljivo pro€itajte upute i spremite ih za buduéu upotrebu.

+ Uklonite svu ambalazu.

« Ocistite grijace ploge spuzvom ili krpom namo&enom u toplu vodu.

NEMOJTE URANJATI UREDAJ NITI PROLIJEVATI VODU IZRAVNO NA GRIJACE POVRSINE
+ Osusite suhom krpom ili papirnatim ruénicima.

* Za najbolje rezultate premazite ploce za kuhanje tankim slojem ulja za kuhanje ili spreja za kuhanje.
Napomena: Kada prvi put zagrijete uredaj, iz njega bi se mogao pojaviti dim ili miris. To je sasvim
normalno za mnoge grijaée uredaje i ne utjeée na sigurnost uredaja.

KAKO SE KORISTI UREDAJ

* Zatvorite aparat za galete i spojite je na struju. Primijetit ¢ete da ¢e se upaliti lampica napajanja i
spremnosti, Sto znadi da je aparat zapoceo predgrijavanje.

+ Uredaj Ce postici radnu temperaturu nakon otprilike 2-4 minute, nakon ¢ega e se ugasiti lampica
spremnosti za rad.

+ Otvorite poklopac i stavite tijesto na donju grijacu plocu.

« Zatvorite poklopac. Lampica spremnosti za rad ¢e se ponovno ukljuciti.

* Pecite 2-4 minuta dok se lampica spremnosti za rad ponovno ne ugasi ili dok hrana ne porumeni, po
potrebi prilagodite vrijeme pecenja.

* Kada je hrana spremna, otvorite poklopac ru¢kom. Uklonite hranu plastiénim ili
drvenim kuhinjskim priborom. Nikada nemojte koristiti metalno posude jer moZe oStetiti
neprijanjaju¢i premaz na grija¢éim plo¢ama.

« Kada ste zavrsili s pripremom hrane, izvucite utika¢ iz struje i ostavite aparat otvoren da se ohladi.

CISCENJE | ODRZAVANJE

* Prije CiSCenja uvijek iskljuite uredaj iz struje i pricekajte da se ohladi.

Aparat je lak3e Cistiti dok je jo3 malo topao. Uredaj nije potrebno rastavljati da bi se o€istio. Nikada ne
uranjajte uredaj u vodu i ne stavljajte ga u perilicu posuda.

« Grijace ploce se mogu Gistiti vodom, kao i sredstvom za pranje posuda.

+ Ostatke hrane s plo¢a za kuhanje uklonite mekom krpom ili spuzvom. U slu¢aju zape&enih ostataka
hrane, nanesite malo vode s deterdZzentom za pranje posuda na zapecena mjesta i o€istite
neabrazivnim alatom. Takoder moZete staviti mokre papirnate ru¢nike preko zapegenih ostataka hrane
kako biste ih omek3ali.

+ Nemojte koristiti oStri ili grubi pribor koji moZe izgrebati ili oStetiti neljepljivi sloj.

* Ne koristite metalni pribor za vadenje hrane jer moZe ostetiti neljepljivi premaz.

« Obrisite uredaj izvana samo vlaznom krpom. Nemojte Cistiti izvana grubom spuzvom ili Zicom

jer cete tako oStetiti lak. Nemojte uranjati u vodu ili drugu tekuéinu.

* Ne stavljajte u perilicu posuda.

POHRANA

* Prije spremanja uvijek iskljucite uredaj iz elektriéne mreze.
* Prije pohranjivanja uredaja provjerite je li hladan i suh.
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KOPUCHUYKO YNATCTBO
WF-110

3a Bawa curypHOCT 1 KOHTUHYMPaHO YXWUBake BO ynoTpebaTa Ha 0BOj
anapar cekoraw BHUMaTenHo NpoYuMTajTe ro ynaTcTBOTO NpeA ynotpeba
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BAXXHU BE3BEOQHOCHU YNATCTBA

« MPOYUTAJTE T'M CUTE MHCTPYKLUU

*[poBepeTe [anu HamoOHOT BO BALIMOT LUTEKEP € WCT KaKO HamoHOT HaBEeAEeH Ha eTukeTaTa Ha
anaparor.

+ KopucTeTe ro camo 3a BO JOMaKMHCTBO.

* HemojTe ga rv gonupare BpenuTe noBpLnHK. KopucteTe ja padkara.

+ 3a ga u3berHere puamK o ENEKTPOLLOK, HEMO]TE Aa o NOTONyBaTe kabenoT, NPUKITY4OKOT UK
rPejHOTO TENO BO BOAA UIu BO BWIO Koja apyra TEYHOCT.

+ [oTpebeH e cTpor Haa30p Kora anapatoT ro KopucTaT JeLa Unn ako anapatoT ce KopucTy bnmcky go
HUB.

+ OBOj ypea He e HameHeT 3a ynoTpeba of CTpaHa Ha nuua (BKIy4yBajki 1 AeLa) co HamaneHu
(PU3NYIKM, CEH30PHU UMW MEHTANHW CMOCOBHOCTH, UM CO HEAOCTATOK Ha UCKYCTBO U 3HaeH-e, OCBEH
aKo Tue He fobune Hag30p UMK MHCTPYKLMK 33 KOPUCTEHE Ha YPeaoT O CTPaHa Ha NuLe 0AroBOPHO
3a HUBHaTa 6e3beHOCT.

* VicknyJyeTe ro anapatoT of LTEKep Kora He ro KOpUCTUTe uim npea vncTterse. MNodekajte fa ce onagn
npez COCTaBYBak-E 1 PACKONyBakbe Ha AENOBUTE, Kako W Mpes YMCTerE Ha anaparor.

+ HemojTe fa pakyBaTe CO anapaTtoT [OKOIKY € OLUTETEH HAMOHCKMOT kaben unu ako anapaTot
npecrtaHan ga pabotu unm ce owTeTun Ha 6uno koj HauuH. 3a aa n3berHeTe pusmnK O €NEKTPOLLOK,
HUKOralLL HemojTe fja ce obuayBaTe camu fa ro nonpasarte anapatoT. OHeceTe ro kaj oBnacTeH
cepBucep Ha npernez 1 nonpaska. HenpaBuiHOTO CKIOMyBakbe Ha anapaToT MOXe [a npeauasuka
pW3VK 04 CTPYeH yaap npu ynotpeba Ha anaparor.

* Ynotpeba Ha gofaTHa onpema koja He e npenopavaHa of, CTpaHa Ha NPoM3BOAMUTENOT MOXe Jia
A0BeAe [0 noxap, CTPYeH yaap Unu onacHoCT O NOBpeaAa Ha nuua.

* HemojTe fa ro kopucTuTe anapaTtoT Ha OTBOPEH NPOCTOP UMK BO KOMEPLMjanHu Lienu.

+ He ro ocTaBajTe HanoHcKMOT kaben of anapaToT fa BUCK Ha MBULA of Maca, paboTHa NoBpLUMHA UK
Aa buge Bo 6rmanHa Ha 61No Kakeo rpejHo Teno.

* HemojTe fa ro cTaBate anapatoT Ha 1nv Bo 6nn3nHa Ha Bpen NiaMeH Of rac, Ui Ha urv Bo
6rm3nHa Ha eneKTPUYHN Unu [pyrv ypeau.

* HemojTe fa ynpaByBaTe o anapaToT CO MOMOLL Ha HAABOPELLEH TajMep UMK CUCTEM 3a [ANEYMHCKO
ynpaByBak-e.

* WcknyyeTe ro anapartorT kora ke 3aBpLunTe co ynotpeba.

* brupete nocebHoO NpeTnasnuBM Npu NPEMECTyBakLe Ha anapator.



OENOBU HA AMAPATOT

I'opHo kykumTe
JlekopaTHBHY IIIOYN

CaeTo 3a MOKHOCT

CaeTIio 3a MOATOTBEHOCT
Henennuu miouu 3a rorseme
JonHo xykuiTe

S

NPEL NPBA YNOTPEBA

BHMMaTenHo npoumTajTe rv cuTe MHCTPYKLM 1 3a4yBajTe M 3a NoHaTamoLIHa

ynoTpeba.

+ OTcTpaHeTe ja Uenarta ambanaxa.

* VcuncTeTe v nnounTe 3a Neyere Co CyHrep UM Kpna noTorneHa Bo TONna Boga.
HE NOTOMNYBAJTE 'O ANAPATOT BO BOOA WU HE CTABAJTE JA
NOBPLUMHATA 3A TOTBEKE AUPEKTHO NOA MITA3 BOJA

* Wcywerte co kpna unn co xapTueH Gpuiay.

+ 3a Hajgobap pesynTart, NecHO npemadykajTe rv no4YMTe CO Manky Macro 3a
FOTBEHE WM CO CrPE]j 3a FOTBEH-E.

HanomeHa: Kora anapatot ce 3arpeBa 3a npB nar, Moxe fAa ce oceTu bnar

MUpuC Ha Yag. Toa e HOpmanHo Kaj noronem 6poj Ha anapatu 3a rpeetbe. OBa

He Bnujae Ha 6e3b6eaHocTa Ha Bawwuort ypep.

KAKO 1A CE KOPUCTU ANAPATOT

+ 3aTBOpETE 0 anapaToT W NPUKITyYeTe ro Ha SWAEH LUTEKep, Ke NpUMeTUTe feka ke
Ce BKIy4W MAHWKATOPOT 3a HarojyBatse W MOATOTBEHOCT, LUTO 3HAYM feka YpesoT
3anoyHan co 3arpeaBtbe.

+ [oTpeGHM ce okony 2-4 MUHYTM 3@ JOCTUrHyBake Ha NoTpebHaTa TemnepaTypa
3a paboTa, CBETNIOCHMOT UHAMKATOP 3@ NOATOTBEHOCT Ke C& UCKMYYH.

+ OTBOpETE O KanakoT, CTaBETe TECTO Ha JofHaTa nroya.

+ 3aTBOpETE o KanakoT. MHANKATOPOT 3a NOArOTBEHOCT NOBTOPHO ke Ce BKIy4M.

* [euute okony 2-4 MUHYTM, CBETNIOTO 3@ NOATOTBEHOCT NOBTOPHO KE CE UCKITYYM,
UnM NeynTe Aogeka Bacen He Guae 3NaTHO-KOMTO UCMEYEH, OOHOCHO OHOMKY
KOFIKY LUTO OAroBapa Ha BaLLMOT JIUYEH BKYC.
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+ Kora xpaHara ke e ucneyeHa 0TBOpeTe ro KanakoT CO NOMOLL Ha paykaTta. XpaHaTa
n3BageTe ja co NOMOLL Ha NrnacTuyHa nonatka. Hukorall He KopUcTUTE MeTarHu
npeaMeTy Unu Hox Buaejkv TMe MoXaT f4a ro oLwTeTaT CfojoT Ha NOBpLUMHATA Ha
rpejH1TE NIoym.

+ OTKaKo Ke 3aBpLLUMTE CO NeYeHEe, UCKMYYETe ro NPUKITYYOKOT Of SUAHMOT LUTEKep Y
OCTaBeTe ro YpeaoT OTBOPEH 3a Ja Ce onaaw.

YACTEHE U OPXXYBAKE

« Cekoralu 1ckny4yBajTe ro anapatoT W OCTaBeTe Aa Ce Onaau npeg YncTekse.
AnapaToT nonecHo ce Y1cTu Kora e bnaro Tonon. Hema notpeba og packnonysare
Ha anapaTtoT npu Y1CTerE. Hukoral He ro NOTONyBajTe anapaTtoT BO BOAA HUTY €
HaMeHeT 3a YNCTeHe BO MalLiHa 3a MUeHe CaLoBM.

* [InounTe 3a neyere MoXaT Aa ce MujaT BO BOAA MMM BO MaLLMHA 33 MUEHE CafoBM.

* MicuncTeTe rv nnounTe 3a NeYere CO Meka Kpna 3a Aa r OTCTpaHuTe ocTaTouuTe
0f XpaHa. 3a 3aneyeHuTe ocTaTouM AoAajTe Marnky Mraka Boga co AETEPreHT npeky
ocTaToLMTE 04 XpaHa, NoToa UcYMUCTEeTe CO HeabpasmBeH NacTUYeH NpeaMeT Unn
NoCTaBNTe BMaXXeH KyjHCKM BpuLlay npeky nnounte 3a Aa r HaBnaxHere
ocTaToLMTe 0f XpaHa Ha nnovara.

* HemojTe aa KopucTuTe HIkakBo abpasmBHO CPETCTBO Koe b1 MOXeno Aa ro OWTeTH
unn uarpebe CrnojoT Koj LUTUTK O Nenere Ha XpaHata.

* HemojTe fa kopucTuTe METanHW NpeaMeTy 3a a ja OTCTpaHUTe XpaHaTta, Tue
MOXaT Aa ja owwTeTaT HenennveaTa noBpLUMHA.

* HagBopeLUHOCTa Ha anapaToT UCYMCTETE ja UCKNYYMBO CO BriaxHa kpna. Hemojte aa
ja uncTuTE HaABOPELLHOCTA Ha anapaTtoT Co abpaswBEH CyHI'ep UK CO YenniHa
Xuua bugejkv ke ce owTeTM NoBpLWMHATA. He ro noTonysajTe anapartoT BO Boga Unu
BO Guna Koja TeYHocCT.

* He cTaBajTe ro anapatoT BO MallUMHa 3a MUEHE CaZoBM.

YYBAKE

« Cekoralu VcKmyJyBajTe ro anapaToT Npef Aa ro ckragupare.
« OcurypajTe ce anapaToT Ja € CeKorall NafeH 1 CyB Nped Aa ro cknaaumpare.
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APARAT PER WAFLE

MANUALI | PERDORUESIT
WEF-110

Pér shkak té sigurisé tuaj dhe pér pérdorim té vazhdueshém té kétij
aparati gjithmoné lexoni me kujdes udhézimin para pérdorimit
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UDHEZIME TE RENDESISHME SIGURIE

+ LEXONI TE GJITHA INSTRUKSIONET
+ Sigurohuni gé tensioni né prizé té jeté i njéjté me tensionin e treguar né etiketén e vlerésimit t&
pajisjes.
Té pérdoret vetém né amviseéri.
Mos i prekni sipérfaget e nxehta. Pérdorni dorezén.
Pér té shmangur rrezikun nga elektroshoku, mos e zhytni kabllin, prizén ose pjesén e ngrohjes né ujé
ose ndonjé 1éng tjetér.
Nevojitet mbikéqyrje e rrepté nése aparatin e pérdorin fémijét ose aparati pérdoret né aférsi té tyre.
Higni aparatin nga priza kur nuk e pérdorni dhe para pastrimit. Pritni té ftohet para vénies ose
ndarjes sé pjeséve, si dhe para pastrimit té aparatit.
» Mos punoni me aparatin nése kablli i rrymés éshté i démtuar ose nése aparati nuk punon ose éshté
démtuar né ¢farédo ményre. Pér t& shmangur rrezikun nga elektroshoku, kurré mos provoni gé veté té
rregulloni aparatin.
Dérgojeni aparatin te serviseri i autorizuar pér riparim. Rregullimi i gabueshém i aparatit mund té
shkaktojé rrezik nga goditja elektrike gjaté pérdorimit té aparatit.
Pérdorimi i pajisjes shtesé e cila nuk rekomandohet nga ana e prodhuesit mund té shkaktojé zjarré,
goditje té rrymés ose rrezik nga léndimi.
* Mos e pérdorni né ambient t& hapur ose pér géllime komerciale.
* Mos e lini kordonin e kabllit g€ t€ varet nga buza e tavolinés, sipérfagja e punés ose afér ¢farédo
trupi ngrohés.
* Mos e lini aparatin mbi ose né aférsi té flakés sé nxehté té pajisjeve té gazit, pajisjeve elektrike ose
té tjera.
* Mos e pérdorni aparatin me ané té tajmerit té jashtém ose sistemit pér teledirigjim.
» Shkygeni aparatin kur té pérfundoni pérdorimin.

* Kujdes té jashtézakonshém duhet pasur kur Iévizni njé pajisje qé pérmban vaj té nxehté ose Iéngje
té tjera té nxehta.

PJESET E APARATIT

Shtépiza e epérme

Panelet dekorative

Drita e kygjes

Drita gé tregon se pjekja éshté gati
Pjata té veshura jo ngjitése
Shtépiza e poshtme

oukrwnE
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PARA PERDORIMIT TE PARE

* Lexoni té gjitha instruksionet me kujdes dhe ruani pér pérdorim né té ardhmen.

* Largoni téré ambalazhin.

* Pastroni pllakat pér pjekje me siungjer ose lecké té lagur me ujé t€ ngrohté. )
MOS E ZHYTNI APARATIN NE UJE DHE MOS | VENDOSNI SIPERFAQET PER ZIERJE NEN
VRUSHKULL TE UJIT.

* Fshini me lecké ose peceté letre.

* Pér rezultatin mé t& miré, lleni pllakat me pak vaj pér zierje ose sprej pér zierje.

Vérejtje: Kur aparati ngrohet pér heré té paré, mund té ndjehet njé eré e lehté e tymit. Kjo éshté

normale te shumica e aparateve pér ngrohje. Kjo nuk ndikon né siguriné e pajisjes tuaj.

SI TE PERDORET APARATI

* Mbylini aparatin dhe futeni né folené e murit, do té vini re se do té kycet indikatori i gatishmérisé pér
puné, [ do té thoté se aparati ka filluar té nxehet.

* Nevojiten rreth 2-4 minuta qé té arrijé temperaturén e duhur pér puné, indikatori i drités do
té shkyqet.

* Hapni kapakun, vendosni gélloj né pllakén e poshtme.

* Mbylini kapakun. Indikatori gatishmérisé pér puné do té ndizet pérséri.

* Pritni rreth 2-4 minuta, drita do té shkyqet pérséri, ose pjekni deri sa sanduici té piget me ngjyré té
arté, respektivisht ashtu sig i pérgjigjet shijes tuaj.

* Kur ushiimi té jeté i pjekur hapni kapakun me ané té dorezés. Ushgimin nxirreni me ané té

shpatullés sé plastikés. Kurré mos pérdorni kapése té metalit ose thiké sepse ato mund té démtojné
siéprfagen e pllakave ngrohése.

* Pasi té périundoni pjekjen, higeni kabllon nga priza dhe lini pajisjen té hapur deri sa té ftohet.

PASTRIMI DHE MIREMBAJTJA

+ Gjithmoné shkygni aparatin dhe lini té té ftohet para pastrimit. Aparati mé lehté pastrohet kur éshté i
vakét. Nuk ka nevojé & té ndahet aparati pér shkak té pastrimit. Kurré mos e futni aparatin né ujé
dhe as mos e vendosni né enélarése.

* Pastroni pllakat pér pjekje me lecké té buté pér té helur mbeturinat e ushqimit. Pér mbeturinat e
pjekurinave shtoni pak ujé té vakét me detergjent mbi ushlimin e mbetur, pastaj pastroni me njé mjet
plastic joabraziv ose vendosni njé peceté té lagur kuzhine mbi pllaké pér té lagur mbeturinat e ushlimit
né pllaké.

* Mos pérdorni asnjé mjet abraziv 1& mund té démtojé ose té gérvishté siéprlarjen e cila mbron nga
ngjitja e ushqimit.

* Mos pérdorni gj€sende té metalit pér té hequr ushgimin, sepse mund t€ démtojné sipérfagen
jongjitése.

* Pjesén e jashtme té aparatit pastrone kryesisht me lecké té lagur. mos e pastroni pjesén e jashtme té
aparatit me sfungjer abraziv ose tel té celikt€, sepse do té€ démtoni sipérlarjen. mos e futni né ujé ose
ndonjé 1éng tjetér.

* Mos e vendosni né enélarés.

RUAJTJA

+ Gjithmoné shkygeni aparatin pas pérdorimit.
* Sigurohuni (€ aparati té jeté gjithmoné i ftohté dhe i thaté pasi té périundoni pérdorimin.
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